

# Εννέα νέοι κατηγορούμενοι για την κακοποίηση της 12χρονης

Ενώ η δίκη βρίσκεται σε εξέλιξη, η ανήλικη κλήθηκε για νέα κατάθεση, καθώς οι Αρχές συνεχίζουν να εντοπίζουν άνδρες που ασέλησαν σε βάρος της

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΟΥΡΕΛΗ  
p.sourelis@realnews.gr

Την ώρα που συνεχίζεται η δίκη των 26 κατηγορουμένων για τη φρικτή υπόθεση μαστροπείας του Κολωνού με θύμα μια 12χρονη, σε εξέλιξη είναι η ανάκριση και για άλλους κακοποιτές του παιδιού, οι οποίοι σύντομα αναμένεται να βρεθούν στο εδώλιο. Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, στη δεύτερη δικογραφία που σχηματίζεται περιλαμβάνονται τα ονόματα ακόμη εννέα ανδρών οι οποίοι κατηγορούνται για γενετήσιες πράξεις σε βάρος του ανήλικου κοριτσιού. Οι Αρχές έφτασαν στα ίχνη των εννέα ατόμων μέσα από τα στοιχεία που συνέλεξαν από τα κινητά τηλέφωνα και τις διαδικτυακές εφαρμογές, αλλά και από τις καταθέσεις της μικρής. Μάλιστα, η 12χρονη εκλήθη από την Αστυνομία για ακόμα μία συμπληρωματική κατάθεση, παρουσία παιδοψυχολόγου, χθες Σάββατο 27 Ιανουαρίου. Ο σχηματισμός της δεύτερης δικογραφίας είναι η «λύση» στην οποία κατέληξαν οι Αρχές, ώστε να μη βρεθούν εκτός φυλακής ο Ηλίας Μίχος και άλλοι κατηγορούμενοι που είχαν ταυτοποιηθεί και συλληφθεί από την Αστυνομία, αμέσως μόλις έγινε γνωστή η υπόθεση του Κολωνού. Για να μην περάσει το 18μηνο της προφυλάκισής τους, η απόφαση που ελήφθη ήταν να κλείσει η πρώτη δικογραφία με τους 26 κατηγορουμένους και έπειτα να συνεχιστούν οι έρευνες για την ανεύρεση και άλλων ατόμων που κακοποίησαν τη 12χρονη. Και αυτό διότι υπάρχει η πεποίθηση ότι οι Αρχές μπορούν να αποκαλύψουν την εμπλοκή ακόμη πολλών ατόμων στη φρικτή υπόθεση. Υπενθυμίζεται, άλλωστε, πως συνολικά 213 άτομα είχαν σπεύσει να στείλουν μήνυμα στον λογαριασμό της ανήλικης στην εφαρμογή Blindchat, τον οποίο φέρεται να χειριζόταν ο Ηλ. Μίχος.

Μεταξύ των νέων φερόμενων ως κακοποιτών, τους οποίους η 12χρονη έχει αναγνωρίσει, είναι και ο 63χρονος που ξυλοκοπήθη-



Οι δικηγόροι της κατηγορούμενης μητέρας, Απόστολος Λύτρας και Σοφία Πολυζωγοπούλου

κε τον Ιούνιο του 2023 στον Κεραμεικό, όπου έκλεισε ραντεβού με μια 14χρονη. Το βίντεο από την επίθεση έκανε τον γύρο του διαδικτύου και έγινε αντιληπτό και από τη θεία της 12χρονης, η οποία το έδειξε στο κορίτσι και το ρώτησε αν γνωρίζει τον άνδρα. «Τον αναγνώρισε ανεπιφύλακτα ως άτομο με το οποίο έχει συνευρεθεί ερωτικά έναντι αμοιβής. Ταράχτηκε πάρα πολύ. Εκλαιγε και φώναζε. Μου είπε ότι ο Μίχος της υπέδειξε να τον προσεγγίσει, προκειμένου να έχει επαφή μαζί του έναντι χρηματικής αμοιβής», είπε στην κατάθεσή της η θεία της 12χρονης. Η μικρή ανέφερε στους αστυνομικούς ότι συνάντησε τον 63χρονο τουλάχιστον δύο φορές σε ένα ξενοδοχείο. «Ήμουν μια μέρα στην πλατεία με το ποδήλατο. Σταμάτησε το αμάξι και ένας άνδρας μου λέει "70 ευρώ, αν θες". Τον θυμάμαι από τη μούρη του. Του είπα ότι πάω να αφήσω το ποδήλατό μου. Πήγα στον Μίχο και μου είπε "ενοείται, θα πας". Ο άνδρας με περίμενε με το αυτοκίνητό του στην πλατεία. Πήγαμε στον χωματόδρομο. Είχαμε ολοκληρωμένη επαφή. Δεν ξαναβρέθηκα ποτέ μαζί του».

Από την πλευρά του, ο 63χρονος ισχυρίστηκε ότι «δεν γνωρίζω την ανήλικη, δεν την έχω συναντήσει ποτέ, ούτε φυσικά έχω συνευρεθεί μαζί της ερωτικά. Με μπερδεύει με κάποιον άλλον. Εχω να πάω 40 χρόνια στον Κολωνό. Δεν έχω Blindchat, ούτε καν Viber και Whatsapp».

Κατηγορούμενος στη δεύτερη δικογραφία είναι και ένας 82χρονος, τον οποίο

επισκέφθηκε η 12χρονη στο σπίτι του, έπειτα από παρότρυνση του 63χρονου, όπως εκείνη δήλωσε. «Μου είπε να πάω σε έναν άλλον, γέρο. Μου έδωσε τη διεύθυνση να πάω να χτυπήσω το κουδούνι και... ό,τι θέλει... Πήγα και μου άνοιξε ένας γέρος με άσπρα μαλλιά, ήταν μεγαλύτερος από τον 63χρονο». Ο 82χρονος αρνήθηκε τις κατηγορίες, ενώ ο 63χρονος υποστήριξε ότι δεν τον γνωρίζει. Στη δεύτερη δικογραφία περιλαμβάνονται ακόμη επτά άνδρες, κυρίως αλλοδαποί, που κατηγορούνται ότι προέβησαν σε γενετήσιες πράξεις με την ανήλικη. Οι περισσότεροι είναι ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους. Σύντομα αναμένεται να εκδοθεί βούλευμα για το αν θα παραπεμφθούν σε δίκη.

## Καταθέτουν οι μάρτυρες

Με γοργούς ρυθμούς συνεχίζεται η δίκη κλεισμένων των θυρών των 26 κατηγορουμένων, δηλαδή του Ηλ. Μίχου, της μητέρας της 12χρονης και ακόμη 24 κακοποιτών του παιδιού. Ηδη, έχουν εξεταστεί συγγενείς και γνωστοί της μητέρας, οι οποίοι δήλωσαν σίγουροι για την αθωότητά της. Οι δικηγόροι της γυναίκας, Απόστολος Λύτρας και Σοφία Πολυζωγοπούλου, δήλωσαν στην «Ρ»: «Η μητέρα της ανήλικης έχει να αντιμετωπίσει, πέραν των κατηγοριών που τη βαρύνουν -τις οποίες από την πρώτη φορά αρνείται- και την καθημερινή επαφή με τον βιαστή της κόρης της, που επί μακρόν βασάνισε το σώμα και την ψυχή της, καθώς και τους λοιπούς κατηγορουμένους, που εκμεταλλεύτηκαν την ανηλικιότητά της. Σύσσωμη, ωστόσο, η οικογένεια της εντολέως μας στέκεται στο πλευρό της. Τα τέκνα της δεν έπαψαν στιγμή να τη στηρίζουν και αγωνιούν για την εξέλιξη των γεγονότων. Ηδη, έχουν εξεταστεί από το δικαστήριο η θεία της ανήλικης, ο πατέρας και τα δύο ενήλικα αδέρφια της. Όλοι δηλώνουν πεπεισμένοι για την αθωότητα της μητέρας της».

## ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ Ο 63ΧΡΟΝΟΣ



Ο δικηγόρος του 63χρονου, Βασίλης Νουλέζας

Ο ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ υπεράσπισης του 63χρονου, Βασίλης Νουλέζας, δήλωσε στην «Ρ»: «Ο εντολέας μου αρνείται τις κατηγορίες που του αποδίδονται εξαρχής. Διευκρίνισε λεπτομερώς ενώπιον του κ. 14ου ανακριτή Πρωτοδικών Αθηνών ότι ουδέποτε μετέβη στον Κολωνό τα τελευταία χρόνια, ότι δεν έχει συναντήσει την ανήλικη, ότι δεν έχει ουδεμία σχέση με την υπόθεση αυτή. Οτι προφανώς η ανήλικη τον συγχέει με άλλο πρόσωπο. Αν είχε υπάρξει συνάντηση, θα υπήρχε προηγούμενη συνεννόηση, επικοινωνία, με τηλέφωνο ή εφαρμογή, όπως γίνονταν σε όλες τις περιπτώσεις. Τέτοια στοιχεία δεν υπάρχουν, δεν προκύπτουν από το κινητό του ή της ανήλικης κατά το στάδιο της κύριας ανάκρισης που διενεργείται. Δεν γνωρίζει ούτε κατ' όψιν τον Ηλία Μίχο ή άλλον που την εξέδιδε. Έχει απόλυτη εμπιστοσύνη στη Δικαιοσύνη και πιστεύει ότι θα αποδειχθεί η αθωότητά του».